



ROMANIA  
JUDETUL COVASNA  
PRIMĂRIA ORASULUI COVASNA



Nr. 3175 / 06.07.2016  
Ind. Dos. T/1

### EXPUNERE DE MOTIVE

În cadrul priorității de investiții 7.1 din cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020 se pot solicita fonduri pentru dezvoltarea infrastructurii din stațiunile turistice și balneare, pentru amenajarea obiectivelor turistice naturale, pentru construirea unor facilități de agrement, de tipul zone speciale pentru sport, locuri de joacă pentru copii, amfiteatre în aer liber sau altele, dar și pentru activități de marketing sau promovare, în vederea atragerii turiștilor.

Depunerea cererilor de finanțare va începe în data de 01.06.2016, ora 12.00, urmând a fi suspendată la data de 02.12.2016, ora 12.00

Sunt eligibile pentru a depune cereri de finanțare pe acest apel, primăriile localităților atestate ca stațiuni turistice din Regiunea Centru, sau parteneriate între acestea, având prioritate la finanțare stațiunile balneare. Prin aceste proiecte se urmărește stimularea circulației turistice, creșterea încasărilor obținute din turism, creșterea eficienței economice și a competitivității destinațiilor turistice, dar și creșterea numărului mediu de salariați în stațiunile turistice..

În cadrul acestui apel de proiecte de tip competitiv, **investițiile propuse trebuie să facă parte dintr-o strategie de dezvoltare locală**, elaborată de autoritatea publică locală în parteneriat cu actorii privați, aprobată potrivit prevederilor legale și care să contribuie la valorificarea durabilă a resurselor turistice locale, precum și la creșterea numărului mediu de salariați în stațiunile turistice. Astfel, conform ghidului solicitantului printre documentele obligatorii autoritatea publică trebuie să prezinte: hotărârea de aprobare a strategiei de dezvoltare locală în care se regăsește investiția finanțabilă în cadrul PI 7.1. Precum și un Extras relevant din strategie în care se regăsește investiția finanțabilă în cadrul PI 7.1, identificabilă cel puțin prin titlul proiectului sau prin descrierea investiției

***Este obligatorie, de asemenea, derularea unui proces de consultare publică în privința investițiilor propuse, realizat anterior depunerii cererii de finanțare de către solicitant, pentru un termen de 30 de zile. În urma consultării publice,***

*solicitantul va realiza o întâlnire împreună cu entitățile implicate în dezvoltarea locală, respectiv structuri asociative, reprezentanți ai societății civile, mediul de afaceri etc, pentru obținerea printr-un acord de principiu, a susținerii proiectului cu investiții ulterioare.*

*Având în vedere cele relatate, considerăm necesară adoptarea unei hotărâri cu privind completarea Hotărârii nr. 4/2016 cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare a orașului Covasna pentru perioada 2016-2020 cu fișa proiectului Reabilitarea infrastructurii rutiere în stațiunea balneoclimaterică Covasna*

**PRIMAR,**

**GYERŐ JÓZSEF**

